

**Predmet: Mark Kašnjeti/Mark Kashnjeti – Prizren**

**Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine**

**Broj optužnice: KTO br. 4/12**

**Ponovljeni postupak<sup>1</sup>**

**Glavni pretres: 19.04.2013.**

**Izveštaj: Marina Kljaić, posmatrač FHP-a**

U ponovljenom postupku, optuženi Mark Kašnjeti je u svemu ostao pri ranije iznesenoj odbrani i negirao izvršenje dela, napominjući da nikada nije bio u uniformi OVK niti naoružan. Postupajući po nalogu Apelacionog suda, radi utvrđivanja da li je u vreme kritičnog događaja postojao oružani sukob, sud je od MUP-a pribavio podatak da su se snage policije iz Prizrena povukle 14. juna 1999. godine. Obavljeno je i antropološko veštačenje, a preko EULEKS-a upućen je poziv svedocima Mentoru i Bajramu Kokaju. U cilju dokazivanja postojanja oružanog sukoba u vreme kritičnog događaja, tužilac je predložio da se izvede kao dokaz uvid u snimak nemačke televizije o napadu pripadnika OVK na pripadnike policije i ispitivanje svedoka Igora Šarevića, novinara RTS-a koji je bio očevidac događaja koji je snimila nemačka televizija. Najavio je da će se o statusu optuženog u vreme izvršenja dela bliže izjasniti tako što će u tom pravcu precizirati optužnicu, označavajući ga kao pripadnika OVK koju će predstaviti kao jednu od oružanih snaga u sukobu. Branilac optuženog predao je sudu video-snimak televizije „Klank Kosova TV” i predložio da se u dokaznom postupku izvrši uvid u isti, a takođe je predložio ispitivanje veštaka koji su obavili antropološko veštačenje. Sud je prihvatio izvođenje svih predloženih dokaza.

---

<sup>1</sup> Apelacioni sud u Beogradu, Rešenjem KŽ1 Po2 1/13 od 08.03.2013. godine, ukinuo je prvostepenu presudu i predmet vratio prvostepenom sudu na ponovno suđenje. Presuda je ukinuta zbog bitne povrede odredaba krivičnog postupka koja se sastoji u tome što u pobijanoj presudi nisu navedeni razlozi o činjenicama koje su predmet dokazivanja, a oni koji su dati su potpuno nejasni. Apelacioni sud je stoga naložio da se u ponovljenom postupku otklone takvi nedostaci, tako što će se na nesumnjiv način utvrditi da li je u vreme kritičnog događaja postojao oružani sukob, i da li je optuženi bio u svojstvu pripadnika jedne od oružanih snaga u sukobu. Takođe je naložio da se izvrši antropološko veštačenje, kako bi se utvrdilo da li je lice na fotografiji optuženi, te da se u svojstvu svedoka ispituju Mentor i Bajram Kokaj na okolnosti konkretnog događaja, i izvede dokaz uvidom u video-zapis televizije „Klank Kosova TV“.